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David Z Moravy 13. října 2024

Celosvětová klimatická nestabilita: „Vlastní počasí“
americké armádě? „Vyzbrojení počasí“ jako nástroj
moderního válčení?

lipovylist.cz/wordpress/hurikan-milton-je-tak-neobvykly-ze-to-nevypada-prirozene

 
Je tam příliš mnoho náhod a rozporů.

Od profesora Michela Chossudovského

Tento článek byl poprvé publikován v září 2017. Je z velké části
potvrzen oficiálními dokumenty (OSN, EU, US Air Force, ve veřejné
doméně a zprávy MSM včetně CBC, History Channel)

Úvod a aktualizace autora

Summit OSN o změně klimatu (COP28) v listopadu 2023 se konal v
Dubaji ve Spojených arabských emirátech za účasti více než 150
hlav států a vlád. Mezi 65 000 účastníky byli zástupci organizací
občanské společnosti, obchodních zájmů, mezinárodních organizací,
miliardářských filantropií a mezinárodních organizací (30. listopadu
až 13. prosince 2023). Viz rozhodnutí COP 28

COP28 schválila CO2-Net Zero. Falešný příběh o snižování emisí
skleníkových plynů připravuje půdu pro vyvolání ekonomického a
sociálního chaosu.

Bill Gates zase velkoryse přišel na záchranu rodinných farem tím,
že vykoupil zkrachovalé farmy po celé Americe. Podle globalistů
produkce potravin spouští změnu klimatu. Co je navrženo na
záchranu planety před globálním oteplováním: Jezte syntetické
maso a hmyz. Podle BBC:

„Stravování jako je maso vypěstované v laboratoři nebo
rozemletý hmyz by mohlo vést k velkým úsporám emisí uhlíku a
vody a také k uvolnění půdy pro přírodu. To je zjištění studie

https://lipovylist.cz/wordpress/hurikan-milton-je-tak-neobvykly-ze-to-nevypada-prirozene/
https://www.globalresearch.ca/author/michel-chossudovsky
https://unfccc.int/decisions
https://www.bbc.com/news/science-environment-61182294
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která vypočítává environmentální přínosy „zelenějších“ potravin,
které se dostávají na naše talíře.

***

„klimatická krize v době, kdy globální teploty dosahují rekordních
výšin (2023) a extrémní výkyvy počasí ovlivňují lidi na celém světě“:

.

https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2021/02/Gates_lg.jpg
https://www.technologyreview.com/2021/02/14/1018296/bill-gates-climate-change-beef-trees-microsoft/
https://www.cnbc.com/2023/11/08/climate-scientists-warn-2023-likely-to-be-the-hottest-year-on-record.html
https://www.cnbc.com/2023/08/04/south-america-argentina-and-chile-gripped-by-extreme-mid-winter-heat.html
https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2024/10/Screenshot-2024-10-08-at-7.09.14%E2%80%AFPM.png
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COP29 v listopadu 2024 se bude konat sotva týden po amerických
volbách.

Bude se konat v ázerbájdžánském Baku v nestabilním geopolitickém
centru Kaspického moře.

Ázerbájdžán – který je paradoxně hlavním producentem ropy – se
zavázal k zelené energii ( CO2 Net Zero ), což vyžaduje drastické
snížení emisí skleníkových plynů. Zní to absurdně.

ENMOD techniky

Techniky modifikace životního prostředí , které jsou předmětem
tohoto článku, byly z debaty o změně klimatu pečlivě vyloučeny.
Existuje dlouhá a složitá historie technik ENMOD:

„Americký matematik John von Neumann ve spojení s americkým
ministerstvem obrany zahájil svůj výzkum změn počasí koncem 40.
let 20. století na vrcholu studené války a předvídal ‚formy klimatické
války, které byly dosud nepředstavitelné‘. Během vietnamské války
byly používány techniky nasazování mraků, počínaje rokem
1967 v rámci projektu Popeye , jehož cílem bylo prodloužit
monzunové období a zablokovat nepřátelské zásobovací cesty podél
Ho Či Minovy   stezky.

Americká armáda vyvinula pokročilé schopnosti, které jí umožňují
selektivně měnit vzorce počasí. Technologie, která byla původně
vyvinuta v 90. letech 20. století v rámci High-frequency Active
Auroral Research Programme (HAARP) , byla přílohou Strategické
obranné iniciativy – „Star Wars“ (viz můj článek níže)

Hurikánová krize na jihovýchodě Spojených států

S ohledem na současnou krizi: Mohly být techniky ENMOD použity k
ovládání intenzity hurikánů?



4/20

Hurikán Milton byl kategorie 1 a během 24 hodin byl přeřazen do
kategorie 5. Nejkatastrofičtější hurikán na Floridě v novodobé
historii? Intenzivní hurikán. Je to velmi vzácné.

Na Floridě byla vyhlášena pohotovost, aby lidé evakuovali své
domovy.

Video: Hurikán Milton se stává kategorií 5

Watch Video At: https://youtu.be/JWT5aDqcHB0

Greg Reese poskytuje důkazy týkající se techniky nasazování
mraků pro kontrolu hurikánů, sahající až do 50. let minulého století.

Viz prohlášení VP Lyndona B Johnsona v roce 1962.

Dnešní „ ovládání počasí“ znamená použití pokročilých
elektromagnetických technologií. (viz moje analýza níže)

https://youtu.be/JWT5aDqcHB0
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Kliknutím sem přehrajete video Grega Reese

Jak řídit hurikány, zaplavovat domy a krást lithium

Klikněte sem a podívejte se na Greeseovo video

Vyzbrojení technik ENMOD

https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2024/10/Screenshot-2024-10-08-at-6.37.42%E2%80%AFPM.png
https://gregreese.substack.com/p/how-to-steer-hurricanes-flood-homes
https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2024/10/lithium.png
https://gregreese.substack.com/p/how-to-steer-hurricanes-flood-homes
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Zatímco techniky modifikace životního prostředí (ENMOD) jsou
americké armádě k dispozici již více než půl století, neexistuje 100%
důkaz, že tyto techniky byly použity ke spuštění extrémních
povětrnostních podmínek.

Letní vlny veder v roce 2022 doprovázené ničivými lesními požáry v
západní Evropě, severní Africe, Kalifornii, Indii, Pákistánu a v
čínském údolí řeky Jang-c’-ťiang současně ovlivnily životy milionů
lidí na celém světě s ničivými sociálními a ekonomickými důsledky.

” V deltě řeky Jang-c’-ťiang od počátku historických záznamů nebyly
nikdy zaznamenány tak vysoké teploty a vysoké teploty, jako je tato,
jsou doprovázeny suchem,”

Podle zpráv ze srpna 2022 se denní výroba vodní energie na
Yangtze propadla o 51 % , což vedlo k pozastavení výroby v
megaprůmyslové oblasti Chongqing, která má více než 30 milionů
obyvatel.

V květnu 2022 byl Pákistán mezi 23 zeměmi s nejvyšším výskytem
sucha a desertifikace. O několik měsíců později během
monzunového období zažilo údolí řeky Indus nejtěžší povodeň v živé
paměti. Srážky v provinciích Sindh a Balúčistán „byly nejméně
sedmkrát vyšší než normální množství “.

„Člověk způsobená změna klimatu“ byla náhodně ohlašována jako
příčina pákistánských záplav, které „zabily 1 508 lidí, zaplavily
miliony akrů půdy a postihly 33 milionů lidí. Více než půl milionu lidí
zůstalo bez domova“

C02? Kauzalita extrémních povětrnostních událostí

I když neexistují žádné konkrétní důkazy o tom, že vlny veder a
záplavy v roce 2022 byly způsobeny technikami ENMOD ,
problém manipulace s klimatem je přesto třeba řešit a analyzovat.

https://www.rfa.org/english/news/china/yangtze-drought-08162022144952.html
https://www.rfa.org/english/news/china/yangtze-drought-08162022144952.html
https://globalnews.ca/news/9134387/pakistan-flood-waters-recede/
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Americké vojenské dokumenty i vědecké zprávy potvrzují, že
„techniky modifikace životního prostředí“ (ENMOD) byly plně funkční
v polovině 90. let.

Na druhou stranu neexistuje žádný pevný důkaz , jak nastínila
mainstreamová média (rutinně citující autoritativní klimatologické
vědce), že tyto extrémní povětrnostní podmínky jsou výsledkem
takzvaných „lidmi vyvolaných emisí skleníkových plynů “.

Navíc je třeba chápat, že tyto emise skleníkových plynů – které
údajně spouštějí „globální oteplování“ – jsou využívány jako záminka
a ospravedlnění k přijetí drastických a zbytečných opatření
vedoucích k přímé destabilizaci zemědělství. Tato opatření byla
aplikována současně v několika zemích. Jsou podporovány jako
součást „klimatického konsenzu“, který rovněž spočívá v zákazu
používání fosilních paliv.

Základní postup je následující: „ Klimatická agenda“ (tj. globální
oteplování) spočívá v omezení používání hnojiv s ohledem na
„snížení emisí dusíku“ (např. v Nizozemsku, západní Kanadě). ” do
bodu, kdy je nemožné, aby farmy pokračovaly v provozu.”   To zase
vede ke spuštění rozsáhlého nedostatku potravin a hladomoru.

Je tam příliš mnoho náhod a rozporů. Je třeba řešit příčiny
extrémních povětrnostních podmínek. Mnoho informací o používání
ENMOD a jeho dopadech je „utajovaných“.

Záležitost by měla být předmětem mezivládního vyšetřování (pod
záštitou Valného shromáždění OSN) vedeného v souladu s
podmínkami historické mezinárodní úmluvy z roku 1977 ratifikované
Valným shromážděním OSN zakazující „vojenské nebo jiné
nepřátelské použití technik modifikace životního prostředí, které
rozsáhlé, dlouhodobé nebo závažné účinky“. (Viz AP, 18. května
1977). Jak USA, tak Sovětský svaz byly signatáři úmluvy:

https://www.globalresearch.ca/dutch-farmers-topple-agriculture-minister-leading-radical-climate-agenda/5792792


8/20

….Každý smluvní stát této Úmluvy se zavazuje, že se nezapojí do
vojenského … použití technik modifikace životního prostředí, které
mají rozsáhlé, dlouhodobé nebo vážné účinky jako prostředek
zničení, poškození nebo zranění jakéhokoli jiného smluvního státu. (
Úmluva o zákazu vojenského nebo jakéhokoli jiného nepřátelského
použití technik modifikace životního prostředí, Organizace spojených
národů, Ženeva, 18. května 1977. Vstoupila v platnost: 5. října 1978,
viz úplné znění úmluvy v příloze)

Chcete-li si přečíst úplné znění Úmluvy OSN, klikněte sem

Stojí za zmínku, že v únoru 1998 uspořádal Výbor pro zahraniční
věci, bezpečnostní a obrannou politiku Evropského parlamentu
veřejná slyšení v Bruselu o programu HAARP.(17) „Návrh usnesení“
výboru předložený Evropskému parlamentu:

„Považuje HAARP… vzhledem k jeho dalekosáhlému dopadu na životní prostředí
za celosvětový problém a žádá, aby jeho právní, ekologické a etické důsledky
prozkoumal mezinárodní nezávislý orgán…; [výbor] lituje opakovaného odmítnutí
administrativy Spojených států… poskytnout důkazy na veřejném slyšení …o
environmentálních a veřejných rizicích programu HAARP.”

http://www.un-documents.net/enmod.htm
https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2022/09/Screen-Shot-2022-09-16-at-12.52.34-PM.png
http://www.un-documents.net/enmod.htm
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Počasí Warfare

Environmental Modification Techniques (ENMOD) představují
nástroje „povětrnostní války“. Jsou nedílnou součástí amerického
vojenského arzenálu.

„Modifikace počasí se stane součástí domácí a mezinárodní
bezpečnosti a mohla by být prováděna jednostranně… Mohla by mít
útočné a obranné aplikace a dokonce být použita pro účely
odstrašení. Schopnost vytvářet na Zemi srážky, mlhy a bouře nebo
upravovat vesmírné počasí… a vytváření umělého počasí, to vše je
součástí integrovaného souboru [vojenských] technologií.“

Studie zadaná americkým letectvem: Počasí jako multiplikátor sil,
vlastnictví počasí v roce 2025 , srpen 1996

Je třeba poznamenat, že po ukončení programu The High-frequency
Active Auroral Research Program ( HAARP) na Aljašce v roce 2014
se Agentura pro pokročilé obranné výzkumné projekty Pentagonu

https://www.geoengineeringwatch.org/documents/vol3ch15.pdf
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(DARPA) aktivně zapojila do výzkumu ENMOD, z nichž většina je
klasifikována jako . Ve vědecké zprávě z roku 2009:

Oficiální poradní skupina Agentury pro výzkum pokročilých
obranných projektů (DARPA) svolává [březen 2009] neklasifikovanou
schůzku … k diskusi o geoinženýrství, … DARPA je nejnovější z
řady oficiálních agentur financujících vědu nebo špičkových
vědeckých společností, které zkoumají kontroverzní nápad. …

Ve vztahu k současnému kontextu, včetně války na Ukrajině ,
Pentagon formuloval obrysy globální vojenské agendy, „dlouhé
války“, války bez hranic. „Válka za počasí“ je součástí
diverzifikovaného vojenského arzenálu konvenčních a strategických
zbraňových systémů. ENMOD je potenciálně zbraní hromadného
ničení (ZHN), která má schopnost destabilizovat nepřátelský
ekosystém, zničit jeho zemědělství a vyřadit komunikační sítě.

Manipulace s počasím je preventivní zbraň par excellence. Může být
namířen proti nepřátelským zemím nebo dokonce „spřáteleným
národům“ bez jejich vědomí.

Manipulace s klimatem může být použita k destabilizaci nepřátelské
ekonomiky, ekosystému a zemědělství. Techniky ENMOD mohou
podkopat celé národní hospodářství, ožebračit miliony lidí a „zabít
národ“ bez nasazení jednotek a vojenské techniky.

Níže uvedený článek se zaměřuje na historii a analýzu ENMOD.

Poskytuje také přímé citace z veřejně dostupného dokumentu US Air
Force z roku 1996, který potvrzuje plán Pentagonu „vyzbrojit
počasí“.

Michel Chossudovsky, 16. září 2022, 8. října 2024

***

Je americké armádě „vlastní počasí“?

https://www.science.org/content/article/darpa-explore-geoengineering
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„Vyzbrojení počasí“

jako nástroj moderní války?

Podle

Michel Chossudovský

Globální výzkum, září 2017

Zavedení

Americký matematik John von Neumann ve spolupráci s
americkým ministerstvem obrany zahájil svůj výzkum modifikace
počasí koncem 40. let 20. století na vrcholu studené války a
předvídal „formy klimatické války, které byly dosud nepředstavitelné“.
Během vietnamské války byly používány techniky nasazování
mraků, počínaje rokem 1967 v rámci projektu Popeye, jehož cílem
bylo prodloužit monzunové období a zablokovat nepřátelské
zásobovací cesty podél Ho Či Minovy   stezky.

Americká armáda vyvinula pokročilé schopnosti, které jí umožňují
selektivně měnit vzorce počasí. Technologie, která byla původně
vyvinuta v 90. letech 20. století v rámci programu HAARP (High-
frequency Active Auroral Research Program) , byla přílohou
Strategické obranné iniciativy – „Star Wars“. Z vojenského hlediska
je HAARP – který byl oficiálně zrušen v roce 2014 – zbraní
hromadného ničení, operující z vnější atmosféry a schopnou
destabilizovat zemědělské a ekologické systémy po celém světě.

Oficiálně byl program HAARP uzavřen ve svém sídle na Aljašce.
Technologie modifikace počasí zahalená tajemstvím však převládá.
Dokumenty HAARP potvrzují, že technologie byla plně funkční od
poloviny 90. let.

(Další podrobnosti viz Michel Chossudovsky, článek Entitled
Weather Warfare publikovaný v Ecologist poprvé v roce 2008. (který
shrnuje dřívější výzkumy projektu HAARP)

https://theecologist.org/2008/may/22/weather-warfare
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Je třeba zdůraznit, že ačkoli americká armáda potvrzuje, že válčení
za počasí je plně funkční, neexistuje žádný dokumentovaný
důkaz o jeho vojenském použití proti nepřátelům USA . Toto
téma je mezi environmentálními analytiky tabu. Nebylo provedeno
žádné hloubkové vyšetřování, které by odhalilo operační rozměry
meteorologické války.

Dopady technik ENMOD pro vojenské použití zdokumentovala CBC
TV v polovině 90. let:

Zpráva CBC TV uznala, že zařízení HAARP na Aljašce pod záštitou
amerického letectva mělo schopnost spouštět tajfuny, zemětřesení,
záplavy a sucha:

„HAARPem se nezabývají jen konspirační teoretici. V lednu 1999
Evropská unie nazvala projekt globálním koncernem a schválila
rezoluci požadující více informací o jeho zdravotních a
environmentálních rizicích. Navzdory těmto obavám představitelé
HAARP trvají na tom, že projekt není nic zlověstnějšího než
výzkumné zařízení pro rádiovou vědu.

„Elektromagnetické zbraně… obsahují neviditelný úder stokrát
silnější než elektrický proud v blesku. Jeden může odpálit
nepřátelské střely z nebe, jiný by mohl být použit k oslepení vojáků
na bojišti, další k ovládání neukázněného davu spálením povrchu
jejich kůže. Pokud by vybuchla nad velkým městem, mohla by
elektromagnetická zbraň zničit veškerou elektroniku během několika
sekund. Všechny využívají směrovanou energii k vytvoření silného
elektromagnetického pulzu.“

Nasměrovaná energie je tak výkonná technologie, že by mohla být
použita k ohřevu ionosféry, aby se počasí proměnilo ve válečnou
zbraň. Představte si, že použijete povodeň ke zničení města
nebo tornáda k decimování blížící se armády v poušti. Armáda
strávila obrovské množství času úpravou počasí jako konceptem pro
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bojová prostředí. Pokud by nad městem vyšel elektromagnetický
puls, v podstatě by všechny elektronické věci ve vašem domě mrkly
a zhasly a byly by trvale zničeny.“ ( CBC, 1996 )

HAARP Televizní zpráva CBC 1996 o projektu

Watch Video At: https://youtu.be/ZO5Adt4nhCk

The Invisible Machine: Electronic Warfare: History Channel

„Výborný program pro elektronickou válku (EW) na kanálu History
Channel zahrnující použití elektromagnetického spektra nebo
směrované energie k ovládání spektra, útoku na nepřítele nebo
znemožnění nepřátelských útoků prostřednictvím spektra“

https://www.youtube.com/watch?v=ZO5Adt4nhCk&t=4s
https://youtu.be/ZO5Adt4nhCk
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Watch Video At: https://youtu.be/RU89s4fZlqo

„Počasí jako multiplikátor síly: Vlastnit počasí“

V tomto článku poskytneme klíčové citace z dokumentu US Air
Force z roku 1996, který analyzuje techniky modifikace počasí pro
vojenské použití.

Základním cílem z vojenského hlediska je „vlastnit počasí“.

V době zadání této studie v roce 1996 byl program HAARP již plně
funkční, jak dokumentuje dokument CBC.

Uvedený účel zprávy (ve veřejné doméně) je popsán níže:

V tomto článku ukazujeme, že vhodná aplikace modifikace počasí
může poskytnout dominanci v bitevním prostoru v míře, kterou si
nikdo předtím nepředstavoval. V budoucnu takové operace posílí
vzdušnou a vesmírnou převahu a poskytnou nové možnosti pro
utváření bojového prostoru a povědomí o bitevním prostoru, které
čekají, až to všechno dáme dohromady.“ v roce 2025 můžeme
„vlastnit počasí“. (Zadáno dokumentem US Air Force AF 2025
Final Report,   (veřejný dokument)

https://youtu.be/RU89s4fZlqo
https://www.geoengineeringwatch.org/documents/vol3ch15.pdf
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Úprava počasí podle dokumentu US Air Force AF 2025 Final Report,
(původní odkaz již není dostupný, klikněte zde

„ Nabízí válečnému bojovníkovi širokou škálu možných
možností, jak porazit nebo donutit protivníka“, říká se, že
schopnosti se rozšiřují na vyvolání záplav, hurikánů, sucha a
zemětřesení:

„Modifikace počasí se stane součástí domácí a mezinárodní
bezpečnosti a mohla by být prováděna jednostranně… Mohla by mít
útočné a obranné aplikace a dokonce být použita pro účely

http://csat.au.af.mil/2025/volume3/vol3ch15.pdf
https://www.geoengineeringwatch.org/documents/vol3ch15.pdf
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odstrašení. Schopnost vytvářet na Zemi srážky, mlhy a bouře nebo
upravovat vesmírné počasí… a vytváření umělého počasí, to vše je
součástí integrovaného souboru [vojenských] technologií.“

Viz kompletní zpráva zadaná americkým letectvem

…. Od posílení přátelských operací nebo narušení nepřátelských
operací přes drobné přizpůsobení přirozených vzorců počasí až
po úplnou dominanci globální komunikace a kontrolu protiprostoru,
modifikace počasí nabízí válečnému bojovníkovi širokou škálu
možných možností, jak porazit nebo přinutit protivník. Některé z
potenciálních schopností, které by systém modifikace počasí mohl
poskytnout vrchnímu veliteli bojů ve válce (CINC), jsou uvedeny v
tabulce 1. (zvýraznění přidáno)

https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2017/09/Screen-Shot-2017-09-12-at-14.49.13.png
https://www.geoengineeringwatch.org/documents/vol3ch15.pdf
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Zdroj: US Air Force

Proč bychom si chtěli zahrávat s počasím? je podtitul kapitoly 2
Zprávy

“Podle generála Gordona Sullivana, bývalého náčelníka generálního
štábu armády, ” Jak přeskočíme technologii do 21. století,
budeme schopni vidět nepřítele ve dne i v noci, za každého
počasí – a jít za ním neúnavně.” globální, přesné, v reálném čase,
robustní, systematické schopnosti modifikace počasí by poskytly
válečným CINC mocný multiplikátor síly k dosažení vojenských cílů.
Protože počasí bude společné pro všechny možné budoucnosti,
schopnost modifikace počasí by byla univerzálně použitelná a měla
by využití v celém spektru konfliktů. Schopnost ovlivňovat počasí i v
malém měřítku by ho mohla změnit z degradátoru síly na
multiplikátor síly.“

Pod nadpisem:

https://www.globalresearch.ca/wp-content/uploads/2017/09/Screen-Shot-2017-09-12-at-14.52.22.png
https://www.geoengineeringwatch.org/documents/vol3ch15.pdf
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Co máme na mysli pod pojmem „změna počasí“?

Zpráva uvádí:

„Pojem modifikace počasí může mít negativní konotace pro mnoho
lidí, civilistů i vojenských příslušníků. Je proto důležité definovat
rozsah, který má být v tomto článku zvažován, aby potenciální kritici
nebo zastánci dalšího výzkumu měli společný základ pro diskusi.

V nejširším slova smyslu lze modifikaci počasí rozdělit do dvou
hlavních kategorií: potlačení a zesílení vzorců počasí . V
extrémních případech to může zahrnovat vytvoření zcela nových
vzorců počasí, zeslabení nebo kontrolu silných bouří nebo
dokonce změnu globálního klimatu v dalekosáhlém a/nebo
dlouhodobém měřítku. V nejmírnějších a nejméně kontroverzních
případech může spočívat ve vyvolání nebo potlačení srážek,
oblačnosti nebo mlhy na krátkou dobu v oblasti malého rozsahu.
Jiné aplikace s nízkou intenzitou mohou zahrnovat změnu a/nebo
použití blízkého vesmíru jako média pro zlepšení komunikace,
narušení aktivního nebo pasivního snímání nebo pro jiné účely.
(zvýraznění přidáno)

Spouštění bouří:

“Technologie modifikace počasí mohou zahrnovat techniky, které by
zvýšily uvolňování latentního tepla v atmosféře, poskytly další vodní
páru pro vývoj oblačných buněk a poskytly další povrchové a nižší
atmosférické zahřívání pro zvýšení nestability atmosféry.

Rozhodující pro úspěch jakéhokoli pokusu o spuštění bouřkové
buňky jsou již existující atmosférické podmínky lokálně a regionálně.
Atmosféra již musí být podmíněně nestabilní a rozsáhlá dynamika
musí podporovat vývoj vertikální oblačnosti. Těžištěm úsilí o
modifikaci počasí by bylo poskytnout další „podmínky“, které by
učinily atmosféru dostatečně nestabilní, aby vytvořila oblačnost a
případně vývoj bouřkových buněk. Jakmile se dráha bouřkových
buněk vyvine nebo zesílí, závisí nejen na mezoměřítku dynamiky
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bouře, ale na regionálním a synoptickém (globálním) měřítku
atmosférických proudění větru v oblasti, které v současné době
nepodléhají lidské kontrole. (strana 19)

Je americká zpravodajská služba zapojena do klimatického
inženýrství?

V červenci 2013 MSN news oznámily, že CIA se podílela na pomoci
financovat projekt Národní akademie věd (NAS) zaměřený na
geoinženýrství a klimatické manipulace. Zpráva nejenže uznala tyto
technologie, ale potvrdila, že americké zpravodajské služby se
běžně zapojují do řešení problému klimatických manipulací:

„Cílem studie NAS podporované CIA je provést „technické
hodnocení omezeného počtu navrhovaných technik geoinženýrství,“
uvádí web NAS. Vědci se pokusí určit, které geoinženýrské techniky
jsou proveditelné, a pokusí se vyhodnotit dopady a rizika každé z
nich (včetně „záležitostí národní bezpečnosti“). (Viz Slate , červenec
2013)

„CIA pomáhá financovat výzkum, protože NAS také plánuje
vyhodnotit „obavy národní bezpečnosti (které by mohly souviset) s
geoinženýrskými technologiemi rozmístěnými někde ve světě,“ řekl
Kearney.

V e-mailovém prohlášení Christopher White, mluvčí úřadu CIA pro
veřejné záležitosti, řekl MSN: “Na tématu, jako je změna klimatu,
agentura spolupracuje s vědci, aby lépe porozuměli tomuto jevu a
jeho důsledkům pro národní bezpečnost.” ( Břidlice )

Další podrobnosti najdete ve zprávě The Independent z roku 2015
nazvané: Špionážní agentury by mohly financovat geoinženýrský
výzkum ve snaze ozbrojit počasí, tvrdí vědci.

 

Continue Reading

https://slate.com/technology/2013/07/cia-funds-nas-study-into-geoengineering-and-climate-change.html
https://slate.com/technology/2013/07/cia-funds-nas-study-into-geoengineering-and-climate-change.html
http://www.independent.co.uk/news/science/spy-agencies-could-be-funding-geoengineering-research-in-pursuit-of-weaponising-the-weather-scientists-claims-10047544.html
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